



Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici prima della data di presentazione delle richieste di partecipazione.

Estremi della gara:

Oggetto: Affidamento diretto su MEPA (ex art. 1 comma 2 lett. a) della legge 120/2020 ed ex art. 36, comma 6 d.lgs. 50/2016) per la "Fornitura di lettori monodimensionali e bidimensionali" - RdA 51358 - iniz. 505/2022 - CIG 9894692E22

Domanda 1

Nell'allegato "Condizioni particolari di fornitura al punto 4 B si parla di garanzia definitiva sotto forma di cauzione o fideiussione". Mi chiedo quindi, se come cauzione, si può effettuare un bonifico a vostro favore dell'importo del 10% della fornitura che ci verrà poi rimborsato.

Risposta 1

Si conferma la possibilità di prestare la cauzione anche mediante bonifico bancario. L'eventuale IBAN su cui effettuare il bonifico verrà comunicato successivamente alla comunicazione di aggiudicazione, evidenziando che la cauzione definitiva dovrà essere prestata in favore della Committente e non di Consip. Si ricorda infine, come riportato nelle Condizioni particolari di fornitura al punto 4 comma b), che "in caso di aggiudicazione con ribassi superiori al dieci per cento la garanzia da costituire è aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti il 10 per cento. Ove il ribasso sia superiore al venti per cento, l'aumento è di due punti percentuali per ogni punto di ribasso superiore al venti per cento."

Domanda 2

Nell'allegato "capitolato tecnico" leggo: Al termine di tali attività, il fornitore dovrà compilare, congiuntamente ai referenti della sede, il "Verbale di Consegna" nel quale devono essere indicati la sede di destinazione e il codice ufficio (rilevabile dal piano di distribuzione), le quantità e la tipologia delle apparecchiature consegnate; lo stesso dovrà essere controfirmato dalle parti e timbrato dall'ufficio. Mi chiedo come e da chi dovrebbe essere redatto il verbale di consegna. Nello specifico, se basta l'accettazione da parte del cliente della merce e relativo conteggio delle quantità ricevute, unitamente al nostro ddt, senza necessità della nostra presenza fisica a conteggiare la merce.

Risposta 2

Si conferma quanto riportato nel Capitolato Tecnico, in particolare si evidenzia quanto riportato nello stesso documento al par. 4.1 *"Il Fornitore dovrà provvedere in particolare a: • installazione dei componenti aggiuntivi oggetto della fornitura; • verifica del perfetto funzionamento dei componenti aggiuntivi e della loro configurazione all'interno dei sistemi. Al termine di tali attività, il fornitore dovrà compilare, congiuntamente ai referenti della sede, il "Verbale di Consegna" "*

Domanda 3

Nell'allegato "capitolato tecnico" leggo: La consegna dovrà essere effettuata al piano entro gli orari indicati al paragrafo 3.1 Orario del servizio. Se confermate la necessità di consegna al piano per ogni sede, dovrò aggiungere questo servizio al prezzo della fornitura.

Classificazione Consip Public

**Risposta 3**

Si conferma la consegna al piano per ogni sede.

Domanda 4

Nell'allegato "capitolato tecnico" leggo: La data di consegna e le modalità di consegna verranno concordate successivamente alla data di stipula con il referente indicato dall'Agenzia delle Entrate. La consegna dovrà essere effettuata entro 10 (dieci) giorni dalla richiesta del referente. Date le quantità non possiamo garantire la consegna entro 10 giorni.

Risposta 4

Si conferma che la consegna debba avvenire successivamente alla comunicazione del piano definitivo di consegna ed entro 10 giorni dalla richiesta del referente dell'Agenzia delle Entrate.

Divisione Sourcing Operation

Il Responsabile

(Gianandrea Greco)

Vale la data di apposizione della firma digitale